

borostyánkövel, egy szivar doboz: Fülöp Ignác egy arezkép album, Szepessy és Kerekes egy fá márványozott szivartartó, ugyanolyan gyufatartó, faragottfa óratartó, egy munkakosár, bronz-casetto bövel, alabaster tükör, fa és bronz tintatartó, üveg gyufatartó, bronz Deák arzékepe, porcellán szivartartó, bronz hamutartó, faragottfa gyufa és szivartartó; Erényi Sámuelné egy porcellán drótkereti kosár; öv: Hirschl Julia jelvényeket. Mely adományok a legnagyobb köszönettel nyugtáztak a rendező bizottság által.

* A márvány-nő. Párisban Francioni ezirkuszában jelenleg nagy feltűnést kelt egy fiatal, szép lovarmó, B. Böza, ki visszavonult életmódja folytán a „la dame de marbre” melléknevet nyerte. A nevezett hölgy berlini születésű és egyetlen leánya egy gazdag és tekintélyes berlini földbirtokosnak. Hat hónap előtt egy berlini gyártulajdonoshoz ment nőül. A fiatal asszony nagyon kedvelte a sportot és emiatt többször civódott férjével, míg végre a dolgok annyira elmérgesedtek, hogy egy szép napon titkon elhagyta férjét és családját. Most elsorangu műlovarnó.

* Angol vasut építő vállalkozó Cavalier Edmund tükörével Feasdale-val a tegnapi vonattal Budapestre városunkba érkezett, és délután 4 órakor Simonffy Imre polgármester

elnöklété alatt a debreczeni-érmelléki vasut érdeklőségnek néhány tagja által egy rögtönzött értekezlet tartatott. Az abban részvett vállalkozóknak előterjesztettek azon indokok és adatok, melyekből fogva a tervezett vasut-vonal szükséglet léteíthető és jövedelmet ígérő. Cavalier vállalkozó ma reggel — többek kíséretében Hossu-Pályán Nagy-Létán keresztül Diószegre utazott a tervezett vonalrész megzemlélésére, és így reményelhetjük, hogy teendő tanulmányozásai után kifogja nyilatkozatni, miszerint azt is hajlandó lesz ugyanazon kedvező feltételek mellett kiépíteni, mint a Berettyó és körüsparti vicznal vasutakra tett ajánlata szél.

* Újabb földrendések. Csakúgyazn e hó 17-én éjjel 11 s fél óra tájban meglehetősen heves földrázkódás volt. Sok helyen az alvók is fölébredtek. A kik ébren voltak, épen olyan földalatti morajt hallottak, mint nov. 9-én reggel; a robaj a bekövetkezett kétszeres lökésre megszünt. Ruscakban e hó 11-én tízenegyedél órákor este nyolc másodpercig tartó földrendés volt.

* A „Lányok Lapja” hatodik évi folyamát fejezi be ez évben; Dolinay Gyula szerkesztő és kiadó kibocsátotta előfizetési felhívását a következő évre is. A Lányok Lapja díszes kiállításban, képmellékletekkel megjelen havonként kétszer s a serdülő kora leányoknak

van szánva, ambarédekes és tanulságos szép közleményeit felnőtt nők is érdekléssel olvasnadják. Előfizetési ára: negyed évre 1 fr. fél évre 2 fr. egész évre 4 fr. Mindkét lap, a Hasznos Mulattató és Lányok Lapja együtt megrendelve: fél évre 3 fr. 70, egész évre 7 fr. 40 kr. Kiadóhivatal: Budapest, zöfda u. 32. sz.

* Kolozsvár és Amerika. A kolozsvári társaságokban előnyösen ismert derék Schopi Kálmán honvéddáadvagy tegnapi érkezett vissza Amerikából, magával hozva a szép megnyaszonnyat. az esküvő Philadelphában ment végbe.

* Igy akarják a mi cselédeink is. Egy amerikai lapban a következő apró hirdetést olvassuk: Egy kis család egy csinos, takaros leánnyal keres, könnyű házimunkára, mosás nélkül. Főzésben a háziasszony segíteni fog neki, szentet és fát hordani s tűzetráknál a házigazda fia fog. Hideg- és melegvíz a vízvezeték két csapján ömlik. A leány minden délutánjával szabadon rendelkezik, vasárnap pedig egész nap nincs semmi dolga, minthogy ekkor az ebéd korcsából hozatik. Ha séta helyett inkább barátja a zenének, a zongora rendelkezésére áll. Fizetés kintfő.

* Gyenge földrendés volt Brassóban a múlt szombaton este 1/10 órákor, de csak két másodpercig tartott, alig észrevehető mozgással.

* A „Szabadság” című Nagyváradon megjelent függetlenségi lap ez év végével megszűnik. — Ujévkor azonban függetlenségi programmal Hegyesi Márton szerkesztésében „Biharmegyei Ellenőr” ezimén új lap indul meg.

Gyógyászati levelek

I. Emésztési nehézségek:

A testnek azon részei, a melyek annak feloldására anyagot szolgáltatnak, az egészségre természetesen fölötté fontosak, minden akadály, minden elgyengülés, alteráció és tevékenységi képességük fogyatkozása többé-kevésbé beteg állapotot idéz elő. A rossz emésztés az altestbél-részt is megromítja. S ha nem áll be a szenvedő rész gyógyítása különféle betegség tünetmenyek lépnek föl mint: Verhiany, sápadtság, lomhaság, étvágytalanság, savanyu böfögés, fűfűzés, gyomoralfajdalom, bélfajdalom különösen az altestben, dugulás, lesorványodás, máj és epebántalmak. S ha e betegségek nem orvosoltatnak, ugy beáll a lassu senyvedés és végül a halál.

Statistikailag van kimutatva, hogy a mostani élet mód mellett az emberiség 2/3-a gyomor bántalmakban szenved, anélkül, hogy tudná és gyakran saját hibája folytán, tudatlanság-

ból, elhanyagolásból, vagy gyakran ártalmas szerek használatá által esik hypochondriába, melancholiába, csusz-és reuma bántalmakba.

Emésztési nehézségek többnyire a gyomor-medry hiányos elklüönítése folytán támadnak. Ez irányban tehát kell a bajorvoslást megkezdenni, s ezt nem szabad erős, gyorsan ható szerekkel megkezdni, hanem oly orvosságokkal, a melyek a testrészeket nagyobb tevékenységre serkentik. Mint a legbiztosabban ható szert a Schaffhausenben Brand Rich. gyógyszerész által előállított svajci pilulákat tekinthetjük.

Sok orvos bizonyította, hogy e porok fölötté kellemesen és hathatón hatnak és semmi ártalmas anyagot nem tartalmaznak. Brand R. gyógyszerész ur Schaffhausenben, helyettesítője Debreczenben Dr. Rothschnek E. és Vecsey Viktor gyógyszerészek s e kintűi gyógyhatásu szer csak bádogzelemlékben kapható, és pedig 50 pilulával 70 krajczár, egy kis próbátartó 15 pilulával 25 krajczár. A vevésnél kértük figyelemmel lenni hogy minden tartón egy piros mező a svajci kereszettel és Brand R. gyógyszerész névvel áll.

Szabó József,

felelős szerkesztő és kiadótulajdonos.

Előfizetés: Melyben és post. Egy évre 10 frt. Negy. Fél évre 5. Egy. Előfizetési pénz s a post. költségek VECSEY-höz közzétételre bérme. Előfizethető: TELEGGI K. LAJOS KÁROLY könyvtáros szerkesztő, Debreczen, Szabó József utca 10. sz.

Ausztria-Magyarország

„Magyarország alkotmányos alkotmányos Ausztria-Magyarország? N. Alkotmányos M. nemzet nagy többség csak hogy nem teljes hatólag óhajaival ellátásulnek. Az ország lyes rendeletek, logik megélhetés nyugel nemzet többségének hatalmas golyó, mely a zet akaratainak szilár annyival többször ponttól a másikhoz, nyebb a kormány-aktarátnál. Ilyen országgy ország nem alkotmán Alkotmányos Au menti többség fenlé talom alatt álló és n sekben előbb-utóbb vazo gép. Népeinek és társadalmi felső p mányos módon lenn mania sat, csak nem Tehát ez sem alkotm Már most ismételve k katidom (monstrum) szág?

Ausztria-Magyaró mannyzatának ellenőző legáció. A delegáció szágos (magyar és o többség, mely maga i piracsnók kisebbségéb zeti érzelmeinek képv közbejvetéssel gyur kormányok kezében litható. Ezen körülmé tria-Magyarországot f mányosságnak kettős k Magyarország tehát k alkotmányural felruh lom, monarchia.

Ausztria-Magyaró közvetett; ezen közve a két kormánynak csak az országgyűlési maga szervezett — népre; ezen a nép é doló két kormány kö ve ösfeformott alakja közös miniszterium, m egy olyan testület mint a delegáció, m lelősség nélküli műkö tik Ausztria-Magyaró gág utasítás és felel narchiabeli népek m mellett, eredetere néz „szelid” parancs szer tria-Magyarországot a kormányzata.

De legalább lenn ben kikötött paritás! A „DEBRECZEN Az élő férj — Elbesz — Irta: Szalatu (Folyta — En? hogy én h az orvos, — ezt nem kiva irok neki, barátomnak k dig soha de soha nem fö Gerőfi meghatva s kezét. — Van névjegye, kerülheted a baráti szót, arra is hogy holnap ti i szükségem lesz rátok. — Ujra kérlem m — Legyetek nyug bárki is tenne; gyilkos szem ön életemet az övé akaratom hogy egyikünk zunk. s a kit a végzet kell lenni. — Ha én le ime elhoztam végrende papírjaim; minden vagy kősom, itt az általam h alá, s még halálom után vagy nóm előtt elárulni bízom. — Meghívta őt a helyi Sümegi nem érté kitűzött időben megjel

ROTT L. DEBRECZEN, FŐPIACZ.

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy raktáramat tánczestélyek és bál alkalmakra következő czikkekkel egész újonnan és dusan felszereltem u. m.: SZINES TERNOK, INDIAI CACHMIR, LÜSTER, BARÉGE SZATÉN, ALPACCA és MELTON CLOTTOK, a legszebb ESTELI ÁBNYALATOKBAN, különösen fehér, kék, krém és rózsaszinben, többféle árban és minőségben. Továbbá:

Fail, Atlasz és Poul de Soie selyemkelmék, valamint Moll, Creppelise és Tarlatások minden színben. Ugyszintén sokféle új disz-kellékek és divatos hozzávalók. Rendelre mérték után tánczestélyi és bál ruhákat készíttetek 15 frittól feljebb.

FÜL-OLAJA

javítva Dr. M. Deusch által a teljes hallást neki visszaadta. — szív-skedjék nekem ezen olajból egy üveggel utánvét mellett küldené.

Heinhof, C-ehország, 28. aug. 1880. Multerer János. Ezen Dr. M. Deusch által javított fül olaj

egyedül kapható 2 ftt 40 kr beküldéssel, használati utasítással Budapestten Pillich Fenencz gyógyszerárdrában, Marokkói-utca 1. Egyedül valódi a peeséttel és üveg-átrénnnyel „Dr. M. Deusch” névvel ellátott üveg. Főraktár Bécs Julius Graetz, II. Praterstrasse 49. (388.)

Képes szakácskönyv

a magyar polgári konyha és magasabb igényű háztartások számára. Összeállította: Palkovics Ede, a budapesti nemzeti kaszinó főszekciosa, Sógorszóny Székely Teréz és Gajdóczy József szegedi halász 200-nál több, művészi kivitelű fameteszénnyel és 15 gyönyörű színezett képmelléklettel. Nem tekintvén azt, hogy e mű a sütés-főzés művészetének mai színvonalán áll, kiváló előnyt biztosít számára azon lényeges körülmény, hogy ügyes következtetés összeállítása, könnyen érthető, világos előadási módja által kezdőknek épen úgy, mint gyakorlottaknak egyaránt biztos útmutatóul szolgál s így minőségűl fogva kétségtelenül minden olyan házi minden e nemű kiadványok fölött. Megjelen 30 füzetben, melyekből havonként két-három adatik ki. Egy-egy füzet 30 kr.

A NÖVILÁG.

Schwäiger Lerechenfeld Amand után Brankovics György 200 fameteszéti finom képpel 20 füzetben. Egy-egy füzet 30 kr. Havonként megjelen három füzet. E műndel kedvesebb olvasmányt alig nyújthatnának különösen hölgyközönségnek. Címek teljesen megfelelő, a legmegbízhatóbb utazók rajzai-ból összeállított, női csarnokában minden idők s népek nőismét léteihben ismertet, s a különböző népek esztéti életéből a legszebb jeleneteket, leírásokat közli.

OLVASÓ-TÁR

válogatott beszédek s regnyek gyűjteménye. Hatkintű füzetekben. Szerkesztő Brankovics György. Egy-egy füzet 15 kr. — II. évfolyam 1880. december 1-én. Előfizetés után megszereshető negyed-évre 1 frt 80 krajczár. E három mű mindegyike megrendelhető minden hazai könyvtárusnál. Hírsegér Karoly kiadó-hivatala. Budapest, Akadémia borbáz.

VONATKOZÁSI JEGYEK.

4%. Tiszai sorsjegyekre 8 fttos részletben a napi árfolyam szerint csak 2 ftt hozzáadással egyszer mindenkorra, Már az első részletnek lefizetése biztosítja a velezetés jogát, a legközelebbi január 15-iki húzáshoz! Pényverem. 100.000 ft. levonás nélkül. Legkisebb nyeremény 110 ftt, emelkedik 120 fttig. A Windschgrätz sorsjegyek pényverem. 21.000 fttal dezt. 1-én egy általunk kiadott vonatkozási jeggyel nyeretett, Csak Bécs A MERCUR Csak Bécs Woltzeile 13. A MERCUR Csak Bécs Woltzeile 13. kiadóhivatalának váltóülete.

Pain-Expeller

horgonyváltó nagyon jó házi szer. Kapható Debreczenben: Dr. Rothschnek V. gyógyszerész urnál s csaknoid minden nagyobb városi gyógyszerárban.

uj temetkezési intézetet

A. M. Beschoner hazánkfitól a világhírű 1-ső szabadalmakkal kitüntetett érczkoporsó főraktárt nyitottunk Debreczenben, varga-utca 2247-dik szám alatt saját házunkban.

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, hogy olosó uj temetkezési intézetet berendeztünk és hozzá érczkoporsó főraktárt is tartuak. A helybeli és vidéki t. cz. üzletbarátok e fajta czikkéket kizárólagosan egyedül tőlünk vásárolhatják. Kedvező üzleti viszonyaink lehetővé tették, hogy a temetkezéshez megkívánható minden kellékeket a legolcsóbb és legfényesebben kiállíthatjuk, e esélra vannak nálunk olosó és értékes

LÉGMENTES érczkoporsók, feszület és gyertyatartók, igen pompás s szépek.

diszes ravatali egyenruhás testőrök, egyszerű és diszkocsik, — sima, festett, fényezett, bronzos, érczalaku selymes, bársnyos koporsók, mindennemű halotti és

GYÁSZCIKKEK

nagy választékban; s így bármely fényes temetést a LEGOLCSÓBBAN teljesíthetünk. Ismét elárulitók fakoporsókat is, hozzávaló minden czikkével, nálunk a legolcsóbban beszerezhetnek. A nagyérd. közönségnek, 6 éven át tanúsított pártfogása azon reményt nyújtja, hogy ez uj üzlet folytatásával, a szolid kiszolgáltatás és jutányos ár megtartása, val, a további nagybecsű bizalm pártfogást meggyerjük, s kiérdemelni legfőbb törekvésünk leend.

Tisztelettel a debreczeni építkezési asztalos-egyiet.

FÉRFI-SZABÓ-ÜZLETEM bel és külföldi

téli szövetekkel kellőleg ellátva levén, bármintemű szabásra való öltözékekre nézve megrendelés folytán szolgálatra állók.

KÉSZ FÉRFI-RUHARAKTÁRAM-ban

pedig, melybeu csupán saját szabásom és készítemmel kiállított öltözékek vannak téli öltözékek, ugymint gyermek öltözék két évestől kezdve 4 fttól 8 fttig, téli felöltők 18 fttól 30 fttig, téli köpenyek 12 fttól 38 fttig, fekete salon öltözék 28 ftt stb.

A HATARAZOTT ÁRAK KÉSZPÉNZ FIZETÉS MELLETT VANNAK SZÁMITVA.

Főgondot fordítok arra, hogy raktáramban csinos szabás és a legjobb munkával kiállított öltözékekkel, különösen a jó illésnek, de a jutányosságnak is megfelelően szolgáljak és hogy a tölem vásárolt kész ruha a kiállítást illetőleg épen olyan legyen, mintha megrendelésre készült volna; a határozott árakat pedig — melyek a mindkét félre kellemetlen akút helyettesítik — ugy számítom, hogy a t. közönség nem szakértő részének is örömmel tapasztalt bizalmát irányomban megtarthassam.

Tisztelettel vagyok a n. é. közönségaek alázatos szolgálja Szedlák József férfi szabó.

Royko Victor

tiszaujlaki gyógyszerész fehér, barna és fekete színű közkedvelt magyar bajusz-pedróje. Ezen már 60 év óta országsszerte kitűnőnek ismert készítmény, kiváló tulajdonainál fogva minden várt igényeknek megfelelő, soha ki nem szárad, a bajusz-uraknál. Kapható Debreczenben: Geréby Fülöp, Dr. Rothschnek V. E., Szepessy és Kerekes, Varga Lajos, Priegl és Thill, Schwarz Mór és Rott Lipót és testérea (329.)

Advertisement for window curtains and bedding. Includes images of window treatments and text describing various styles and prices. Title: Ablak-függönyökben, Szörme-árak.

Advertisement for Schmirgl table glass. Title: Schmirgl tábla-gyár NEIDHOLDT HUBER-től. Includes text about the quality and variety of glassware.